[image: image1.jpg]Compléte le tableau suivant ... sans avoir recours &
ta calculatrice :

alblc|d|x|y
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2) 4 6
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[image: image2.jpg]L’hypoténuse d’un triangle rectangle mesure 4 cm.
La hauteur relative & I'hypoténuse détermine sur
celle-ci deux segments dont I'un mesure 3 cm.
Quelle est la longueur de cette hauteur ?

Observe le dessin
ci-contre :

a, b, ¢, d, e, h désignent
des longueurs.

Complete le tableau ci-dessous :

(Calcule les longueurs avec deux décimales)

a b (& d e-| h

12 5

9 15




[image: image3.jpg]Dans chaque situation, calcule x:

Dans un triangle rectangle, calcule la longueur des
cotés de Iangle droit, sachant que la hauteur rela-
tive & ’hypoténuse divise celle-ci en deux segments
respectivement de 3 et 5 cm de longueur.






